

Smart Vision Samachar

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस



स्मार्ट विज्ञान समाचार

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा मंगलवार को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को

स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व क्विज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस

छात्रों के लिए "मौखिक रोग संबंधी घावों की पहचान" पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक "सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता" का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Journey of Success

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस



● जर्नी ऑफ सक्सेस

मुरादनगर। नगर क्षेत्र में आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया ' जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें। संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों

के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी ' जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता व क्विज प्रतियोगिता शामिल रही। एमडीएस छात्रों के लिए ह्यह्यमौखिक रोग संबंधी घावों की पहचानह्यह्य पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक ह्यह्यसर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिताह्यह्य का आयोजन किया गया ' जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक

घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ ' जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर.पी. चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Shah Times Samvaddata

Date: 26.02.2025

आईटीएस कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस

शाह टाइम्स संवाददाता
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल एंड मैक्सिलोफेरियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह को देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बौडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन



पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व क्विज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए

“मौखिक रोग संबंधी घावों की पहचान” पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य

रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बौडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये

एक “सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता” का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेंबरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेंबरमैन, अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया

**कृष्ण उजाला संवाददाता
मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 25 फरवरी, 2025 को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सके।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व बिब्वज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए ह्यहममौखिक रोग संबंधी घावों की पहचानह्यह्य पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहाँ छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी।

इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक ह्यह्यसर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिताह्यह्य का आयोजन



किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएसO कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लीनिकल

और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अपित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर, गाजियाबाद के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व क्विज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए मौखिक रोग संबंधी



घावों की पहचान पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएस कॉलेज नियमित

रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

National Press Time

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज मनाया राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस



नेशनल प्रेस टाइम व्यूरो

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुगदनगर गाजियाबाद के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा 25 फरवरी को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर

संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया, जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें। कार्यक्रम



के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी। जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व क्विज प्रतियोगिता शामिल थी। एमडीएस छात्रों के लिए हृहामौखिक रोग संबंधी घावों की पहचानहहह पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप

से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना रहा।

अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम

और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित कर छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाता है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस



मुरादनगर (हिन्द आत्म)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर गाजियाबाद के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा 25 फरवरी को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया, जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी। जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग



प्रतियोगिता, व विषय प्रतियोगिता शामिल थी। एमडीएस छात्रों के लिए हाइमोखिक रोग संबंधी घावों की पहचानह्यह्य पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों

के लिये एक सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना रहा। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित कर छात्रों के

क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाता है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में

राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस का हुआ आयोजन

स्वास्थ्य



- इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर, गाजियाबाद के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा मंगलवार को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में



जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जिसमें हेमेटोक्सिलिन और इओसिन पॉसल,

रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता व क्विज प्रतियोगिता शामिल थी।

इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए मौखिक रोग संबंधी घावों की पहचान पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहाँ छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के

छात्रों के लिये एक सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dainik Hint Samvaddata

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस पर दंत मरीजों को किया गया जागरूक

हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग की ओर से सोमवार को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर दंत मरीजों को स्वास्थ्य के बारे में जागरूक करते हुए उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने, अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में जानकारी दी गयी।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों ने विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रतिभाग किया। हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप काविर्ग प्रतियोगिता, व क्विज प्रतियोगिता रही। एमडीएस छात्रों ने घावों की पहचान पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की। जिसके जरिये छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों ने पोस्टर प्रतियोगिता



के जरिये छात्रों के रोगजनन को प्रदर्शित किया।

अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस आयोजन को लेकर आईटीएस-द

एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी व सोनिका, दुर्गेश अग्रवाल आदि ने भी सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Smart Vision Samachar

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस



छात्रों के लिए "मौखिक रोग संबंधी घावों की पहचान" पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहाँ छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक "सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता" का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वार्ड चेरमैन, अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेठ्टी को धन्यवाद दिया।

■ स्मार्टविज्ञान समाचार

गाजियाबाद। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा मंगलवार को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को

स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व विजय प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया



धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर, गाजियाबाद के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 25 फरवरी, 2025 को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व क्रिज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए 'मौखिक रोग संबंधी घावों की पहचान' पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक 'सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता' का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस0 कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा मंगलवार को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व क्विज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए "मौखिक रोग संबंधी घावों की पहचान" पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य



रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक "सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता" का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और

अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेटी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Pahal Today

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया



वहत दृष्टि

शानिवाबाद /आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुारादनगर, शांतवाबाद के ओरल एंड मैक्सिलोफेसिएल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभागा द्वारा दिनांक 25 फरवरी,

2025 को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान को डेंटल ओपेरीटी में अने खले सभी मरीजों को शैक्षिक स्वास्वय के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दातों को स्वास्वय रखने में

महाद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह को देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिाक जान सकें। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के सीडीएस एवं एमडीएस के शिक्षार्थियों के लिए विधिन्

प्रतियोगिताएँ आयोजित की गयी जिस्नेरेमेटोडिग्निलिन औरइओडिन रीमिल, रोगीने प्रतियोगिता, सोप कार्बिंग प्रतियोगिता, व बिन्वज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए छाह्रमासैशिक रोग संबंधी कथों को

पहचाननाह्य पर अवधारित एक प्रश्नावली अर्थातित की गयी, जहां छात्रों ने गिर और फदेन पर समान्य रूप से यामने अपने खले विकृति के विधिन् निवदन को अलग करने को कला सीखे। इसके अलावा सीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के

लिये एक छाह्रसर्वशेह पोस्टर प्रतियोगिताछाह्य का आयोजन किया गया, जिसका उदेश्य विधिन् शैक्षिक धारों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस

कॉलेज विरासत रूप से इस तरह के विरुष कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लीनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतियोगिताओं को सर्वशेह शैक्षिक

स्वास्वय के बारे में जान प्राप्त हुआ जिमके लिये सभी ने आईटीएस-ए एजुकेशन एण्ड के चेरामेन, डॉ आरपी चड्ढा, आईएस चेरामेन, श्री अर्पित घाह्य एवं कॉलेज के निरुषक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धनवाह्य दिया।

Sign:

Dental Library

Director - Principal

Manasvi Vani Samvaddata

Page No.01 (Gzb)

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस पर कई प्रतियोगिता आयोजित



जनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में

जागरूक किया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान सकें। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली



प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व विवज प्रतियोगिता शामिल थी। एमडीएस छात्रों के लिए मौखिक रोग संबंधी घावों की पहचान पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक ह्यहसर्वश्रेष्ठ पोस्टर

प्रतियोगिताह्यह्य का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेड्डी का सभी ने धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 26.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी। बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक सर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के प्रधानाचार्य देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar Samvaddata

Date: 27.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर गाजियाबाद के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल पैथोलॉजी एंड माइक्रोबायोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 25 फरवरी, 2025 को राष्ट्रीय ओरल पैथोलॉजी दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। इस कार्यक्रम के माध्यम से मरीज अपने मुँह की देखभाल करने के तरीकों के बारे में अधिक जान



सकें। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं जिसमें हेमटोक्सिलिन और इओसिन पेंसिल, रंगोली प्रतियोगिता, सोप कार्विंग प्रतियोगिता, व क्विज प्रतियोगिता शामिल थी। इसके साथ ही एमडीएस छात्रों के लिए ह्यहामौखिक रोग

संबंधी घावों की पहचानह्यह्य पर आधारित एक प्रश्नावली आयोजित की गयी, जहां छात्रों ने सिर और गर्दन पर सामान्य रूप से सामने आने वाले विकृति के विभिन्न निदान को अलग करने की कला सीखी। इसके अलावा बीडीएस तृतीय वर्ष के छात्रों के लिये एक ह्यह्यसर्वश्रेष्ठ पोस्टर प्रतियोगिताह्यह्य का आयोजन किया

गया, जिसका उद्देश्य विभिन्न मौखिक घावों के रोगजनन को प्रदर्शित करना था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस0 कॉलेज नियमित रूप से इस तरह के शिक्षण कार्यक्रम और राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय दिवस आयोजित करके छात्रों के क्लिनिकल और एकेडमिक ज्ञान को बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ मौखिक स्वास्थ्य के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा एवं कॉलेज के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal